

बुद्ध का संदेश

हिन्दी समाचार पत्र

लखनऊ, कानपुर, कन्नौज, बरेली, सीतापुर, सोनभद्र, गोण्डा, बाराबंकी, बलरामपुर, श्रावस्ती, बहराइच, अम्बेडकरनगर, फैजाबाद, बस्ती, संतकबीरनगर, गोरखपुर, कुशीनगर, देवरिया, महाराजगंज, सिद्धार्थनगर में एक साथ प्रसारित।

दैनिक बुद्ध का संदेश 9795951917, 9415163471 @budhakasandesh budhakasandeshnews@gmail.com www.budhakasandesh.com

मंगलवार, 27 दिसंबर 2022 सिद्धार्थनगर संस्करण www.budhakasandesh.com वर्ष: 10 अंक: 07 पृष्ठ 8 आमंत्रण मूल्य 2/-रूपया

लखनऊ सुचीबद्ध कोड- SDR-DLY-6849, डी.ए.वी.पी.कोड-133569 सम्पादक : राजेश शर्मा उत्तर प्रदेश सरकार एवं भारत सरकार (DAVP) से सरकारी विज्ञापनों के लिए मान्यता प्राप्त

चीन-पाकिस्तान मिलकर आज नहीं तो कल भारत पर हमला कर सकते हैं: राहुल गांधी

नयी दिल्ली। कांग्रेस नेता राहुल गांधी ने कहा है कि चीन और पाकिस्तान दोनों भारत के खिलाफ एकजुट हैं और देर-सबेर साथ मिलकर देश पर हमला कर सकते हैं। पूर्व सैनिकों के साथ बातचीत के दौरान गांधी ने कहा कि भारत "बेहद नाजुक" स्थिति में है और उसे अभी कदम उठाना चाहिए अन्यथा उसे "भारी झटका" लगेगा। राहुल ने रविवार को यूट्यूब के अपने चैनल पर इस बातचीत को साझा किया। पूर्व कांग्रेस अध्यक्ष ने कहा कि गलवान और डोकलाम में भारतीय और चीनी सैनिकों के बीच झड़पें आपस में जुड़ी हुई थीं और पाकिस्तान के साथ मिलकर भारत

राहुल गांधी के बयान पर अनुराग ठाकुर का जवाब कांग्रेस की चिंता करें देश की चिंता पीएम मोदी पर छोड़ दें

नई दिल्ली। कांग्रेस के पूर्व अध्यक्ष राहुल गांधी फिलहाल भारत जोड़ो यात्रा निकाल रहे हैं। इसी कड़ी में उन्होंने भारत से एकजुट रहने की अपील की और कहा कि चीन और पाकिस्तान देर सबेर साथ मिलकर देश पर हमला कर सकते हैं। इसी को लेकर आप भाजपा की ओर से राहुल गांधी पर पलटवार किया गया है। केंद्रीय सूचना एवं प्रसारण मंत्री अनुराग ठाकुर ने कहा कि राहुल गांधी को अपनी पार्टी की चिंता करनी चाहिए। देश की चिंता प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर छोड़ दें। अपने बयान में उन्होंने कहा कि राहुल गांधी कांग्रेस पार्टी की चिंता करें, देश की चिंता प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी पर छोड़ दें। उन्होंने कहा कि जिसने अतिक्रमण करने वालों को भी देश में पहले आतंक फैलाने का प्रयास किया उसको भारत की सेना ने चूक के मजबूत नेतृत्व में सर्जिकल स्ट्राइक, बालाकोट स्ट्राइक करके जवाब दिया। अनुराग ठाकुर ने आगे कहा कि हमारी सेना ने डोकलाम में मुंहतोड़ जवाब दिया। राहुल गांधी जैसे लोग सेना पर सवाल उठाते हैं और उनका अपमान करते हैं। उन्होंने सवाल करते हुए कहा कि डोकलाम हुआ तो राहुल गांधी चीनी अधिकारियों के साथ क्या कर रहे थे? इसके

प्रलय बैलिस्टिक मिसाइल: चीन और पाकिस्तान बॉर्डर पर तैनात होगा भारत का खतरनाक हथियार

नई दिल्ली। रक्षा मंत्रालय ने नौसेना प्रमुख एडमिरल आर हरि से बल इसके अधिग्रहण और शामिल करने की दिशा में काम कर रहे हैं। प्रलय, जिसकी रेंज 150 से 500 किलोमीटर है, एक ठोस प्रणोदक रॉकेट मोटर और अन्य नई तकनीकों द्वारा संचालित है। मिसाइल मार्गदर्शन प्रणाली में अत्याधुनिक नेविगेशन और एकीकृत पैमानिकी शामिल है। सूत्रों ने कहा, प्रलय एक अर्ध-बैलिस्टिक सतह से सतह पर मार करने वाली मिसाइल है। उन्नत मिसाइल को इंटरसेप्टर मिसाइलों को हराने में सक्षम होने के लिए विकसित किया गया है। इसमें हवा में एक निश्चित दूरी तय करने के बाद अपना रास्ता

चीन-पाक बॉर्डर पर तैनात होगी India की प्रलय मिसाइलें

शीर्ष सरकारी सूत्रों ने बताया, रॉकेट बल बनाने की परियोजना को बढ़ावा मिला है क्योंकि लगभग 120 प्रलय बैलिस्टिक मिसाइल खरीदने के प्रस्ताव को उच्च स्तरीय रक्षा मंत्रालय की बैठक से मंजूरी मिल गई है। उन्होंने कहा कि मिसाइलों का अब बड़े पैमाने पर उत्पादन किया जा रहा है और निकट भविष्य में परिचालन सेवा के लिए तैयार होने की उम्मीद है। यह परियोजना सामरिक रॉकेट बल विकसित करने के सशस्त्र बलों के प्रयासों को महत्वपूर्ण बढ़ावा देगी, जैसा कि दिवंगत चीफ ऑफ डिफेंस स्टाफ जनरल बिपिन रावत ने वकालत की थी। बदलने की क्षमता है। सूत्रों ने आगे कहा कि इस तरह की मिसाइलें अपने सैनिकों को दुश्मन के हवाई रक्षा स्थलों या इसी तरह के उच्च मूल्य वाले लक्ष्यों को पूरी तरह से नष्ट करने या बाहर निकालने की जबरदस्त क्षमता देती हैं।

मध्यप्रदेश में कांग्रेस सरकार बनी तो वृद्धावस्था पेंशन बढ़ाकर 1,000 रुपये महीना करेंगे : कमलनाथ

भोपाल। मध्यप्रदेश कांग्रेस अध्यक्ष कमलनाथ ने इशारा करते हुए टीवीट किया, "हमने वृद्धावस्था पेंशन को 300 रुपये से बढ़ाकर 600 रुपये किया और हम इसे 1,000 रुपये करने जा रहे थे। सोदेबाजी से हमारी सरकार गिरा दी गई और बुजुर्गों का 1,000 रुपये महीने पेंशन का हक मारा गया।" उन्होंने आगे लिखा, "मध्यप्रदेश में (नवंबर 2023 में होने वाले विधानसभा चुनाव के बाद) कांग्रेस सरकार बनते ही हम वृद्धावस्था पेंशन को बढ़ाकर 1,000 रुपये महीना करेंगे।" वर्ष 2018 में प्रदेश में हुए विधानसभा चुनाव में कांग्रेस ने किसानों का दो लाख रुपये तक का कर्ज 10 दिन में माफ करने का ऐलान किया था, जिसके दम पर 15 साल बाद भाजपा को हरा कर उनकी सरकार प्रदेश में बनी थी। लेकिन 15 महीने बाद मार्च 2020 में 22 विधायकों के इस्तीफे के बाद कांग्रेस नीत कमलनाथ की सरकार गिर गई थी और 23 मार्च 2020 से शिवराज सिंह चौहान के नेतृत्व में भाजपा की सरकार बनी।

पाकिस्तान के नंबर से आया कॉल, Assistant का अकाउंट हो गया खाली कोविड: दिल्ली में अधिकारियों ने अस्पतालों में व्यवस्थाओं का जायजा लेना शुरू किया

नई दिल्ली। इन दिनों सिंह ने ऑनलाइन ऐप से लोन लिया था। इसके बाद उसने तय समय के अंदर लोन के पैसों को वापस कर दिया। इसके बाद पीड़ित अंकित के पास पाकिस्तान के नंबरों से ऑनलाइन फ्रॉड करने के लिए फोन सिर्फ देश ही नहीं बल्कि पड़ोसी मुल्क से भी आने लगे हैं। ऐसा ही मामला मेरठ निवाली अंकित सिंह के साथ हुआ है। पशुपालन विभाग हापड़ में कनिष्ठ सहायक के पद पर कार्यरत अंकित सिंह के साथ आरोपियों ने हजारों रुपये की ठगी कर ली है। इस मामले में पीड़ित अंकित

फोनकॉल आया। इन फोन पर 8 मकी दी गई कि उसका अश्लील फोटो वायरल किया जाएगा। इसके साथ ही उससे पैसों की मांग की गई और ठगी को अंजाम दिया गया। ब्लैकमेल कर रहे आरोपी: उन्होंने पुलिस को बताया कि पाकिस्तान के नंबरों से आ रहे फोन कॉल से उन्हें धमकी दी जा रही है। उनके फोटोज

नयी दिल्ली। कुछ देशों में कोविड-19 के मामले बढ़ने के बीच किसी भी आकस्मिक स्थिति से निपटने की तैयारियों का जायजा लेने के लिए दिल्ली में अधिकारियों ने सोमवार को सभी सरकारी अस्पतालों का दौरा शुरू कर दिया है। पूर्वी दिल्ली के जिलाधिकारी अनिल बांका ने कहा, "हमने सभी सरकारी अस्पतालों में प्रत्यक्ष रूप से जाना शुरू कर दिया है। बिस्तरों, तरल चिकित्सकीय ऑक्सीजन, वेंटिलेटर और अन्य उपकरणों की सूची बनाई जा रही है। सोमवार शाम तक यह पूरी हो जाएगी।" केंद्र के निर्देश के बाद मंगलवार को राजधानी के सभी सरकारी अस्पतालों में मॉक ड्रिल की जाएगी। दिल्ली के स्वास्थ्य सचिव अमित सिंगला ने रविवार को सभी जिला

हिन्दी दैनिक बुद्ध का संदेश समाचार पत्र

में सरकारी विज्ञापन, निविदा, अदावती नोटिस, सम्मान, सूचना, टेंडर प्रकाशन के लिए आज ही सम्पर्क करें।

सभी जनपदों से आवश्यकता है पत्रकारों की सम्पादक:- दैनिक बुद्ध का संदेश 8795951917, 9453824459

www.budhakasandesh.com E-Mail ID: budhakasandeshnews@gmail.com

दिल्ली में तापमान गिरा, शीतलहर, कोहरे के कारण दृश्यता घटी

नई दिल्ली। राष्ट्रीय राजधानी के कुछ हिस्सों में सोमवार को शीतलहर चली और घने कोहरे के कारण शहर के कुछ इलाकों में दृश्यता घटकर 50 मीटर पर पहुंच गई, जिससे सड़क और रेल यातायात प्रभावित हुआ। रेलवे के एक प्रवक्ता ने बताया कि 10 ट्रेनें डेढ़ घंटे से साढ़े चार घंटे की देरी से चल रही हैं। मौसम विज्ञान विभाग के अनुसार, सफदरजंग वेधशाला में न्यूनतम तापमान सामान्य से तीन डिग्री कम पांच डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। अधिकतम तापमान के 19 डिग्री सेल्सियस के आसपास रहने की संभावना है। दिल्ली में रविवार को एक 'ठंडा दिन' दर्ज किया गया। विभाग के अनुसार, एक 'ठंडा दिन' तब माना जाता है जब न्यूनतम तापमान 10 डिग्री सेल्सियस या उससे कम रहे और अधिकतम तापमान सामान्य से कम से कम 4.5 डिग्री सेल्सियस कम दर्ज किया जाए। सफदरजंग वेधशाला में रविवार को अधिकतम तापमान सामान्य से पांच डिग्री कम 16.2 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। यह इस मौसम का अभी तक का सबसे कम तापमान था। रिज क्षेत्र में तापमान सामान्य से 4.9 डिग्री कम, तीन डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया, जिससे यह राष्ट्रीय राजधानी का सबसे ठंडा इलाका रहा। रिज और आयानगर मौसम केंद्रों में सोमवार को न्यूनतम तापमान क्रमशः चार डिग्री सेल्सियस और 4.1 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र, हरियाणा, पंजाब, पश्चिम उत्तर प्रदेश और उत्तरी राजस्थान के कुछ हिस्सों में सोमवार को घने कोहरे के कारण दृश्यता घटी। रिज क्षेत्र में तापमान सामान्य से 4.9 डिग्री कम, तीन डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया, जिससे यह राष्ट्रीय राजधानी का सबसे ठंडा इलाका रहा। रिज और आयानगर मौसम केंद्रों में सोमवार को न्यूनतम तापमान क्रमशः चार डिग्री सेल्सियस और 4.1 डिग्री सेल्सियस दर्ज किया गया। राष्ट्रीय राजधानी क्षेत्र, हरियाणा, पंजाब, पश्चिम उत्तर प्रदेश और उत्तरी राजस्थान के कुछ हिस्सों में सोमवार को घने कोहरे के कारण दृश्यता घटी। पंजाब के बठिंडा और राजस्थान के बीकानेर में दृश्यता शून्य रही, जबकि अंबाला, हिसार, अमृतसर, पटियाला, गंगानगर, चूरू और बरेली में दृश्यता घटकर 50 मीटर और उससे नीचे पहुंच गई। मौसम विज्ञान विभाग (आईएमडी) के अनुसार, इन क्षेत्रों में अगले कुछ दिनों तक कोहरा छाया रहेगा। आईएमडी के अनुसार, दृश्यता शून्य से 50 मीटर के बीच रहने पर 'बेहद घना कोहरा', 51 मीटर से 200 मीटर के बीच 'घना कोहरा', 201 मीटर से 500 मीटर के बीच 'मध्यम कोहरा' और 501 से 1,000 मीटर के बीच रहने पर 'हल्का कोहरा' माना जाता है। आईएमडी के अनुसार, न्यूनतम तापमान चार डिग्री सेल्सियस तक पहुंचने पर शीत लहर की घोषणा की जाती है। शीतलहर की घोषणा तब भी की जाती है जब न्यूनतम तापमान 10 डिग्री सेल्सियस या उससे कम हो और सामान्य से 4.5 डिग्री कम हो। न्यूनतम तापमान के दो डिग्री सेल्सियस रहने या सामान्य से 6.4 डिग्री सेल्सियस से अधिक रहने पर 'भौषण' शीतलहर की घोषणा की जाती है।

बच्चों ने किया वृक्षारोपण और जाना नौगढ़, जमुआर, डोम राजा पुल का इतिहास



दैनिक बुद्ध का संदेश
सिद्धार्थनगर। शैमफोर्ड स्कूल के क्लास थ्री (ए+बी) के 65 बच्चे अपने कॉलेज के प्रिंसिपल वैभव सर और अध्यापक मन्ना सर के साथ एक प्रोजेक्ट (सेव नेचर) वर्क के तहत चैयरमैन श्याम बिहारी जायसवाल के साथ वृक्षारोपण कार्यक्रम में सहभागिता किया। यह कार्यक्रम डोम राजा के पुल के निकट हुआ, जहां पर बच्चों ने डोम राजा के पुल के इतिहास, वृक्षारोपण के महत्व, जमुआर की समृद्धि और नौगढ़ का इतिहास जाना। बच्चों ने चैयरमैन श्याम बिहारी जायसवाल से अनेक सवाल भी किए, जिसमें उन्होंने बताया कि आप बच्चों के लिए नौगढ़ में बुद्धा पार्क, अंबेडकर, पार्क, भगत सिंह पार्क और एक खूबसूरत पोखरा पैडल बोटिंग के लिए बनाया गया है, इसमें सभी बच्चे अपने अध्यापक गणों और अभिभावक के साथ आनंद ले सकते हैं। सभी बच्चों को उपहार स्वरूप उन्होंने चॉकलेट दिया, स्वच्छता अभियान के बारे में जागरूक किया।



अस्थायी गोवंश आश्रय स्थल का हुआ निरीक्षण

दैनिक बुद्ध का संदेश
सिद्धार्थनगर। विकास खण्ड बर्डपुर के अन्तर्गत ग्राम पंचायत



पिपरसन में संचालित अस्थायी गोवंश आश्रय स्थल का निरीक्षण किया गया। खण्ड विकास अधिकारी द्वारा बताया गया कि वर्तमान में 40 गोवंश संरक्षित है। जिसमें 3 पशु बीमार है, एक पशु सड़क दुर्घटना में चोटिल है। निर्देशित किया गया कि पशु चिकित्सक से तत्काल उपचार करावे। गोवंश के लिए पर्याप्त मात्रा में चारा भूरा उपलब्ध पाया गया। हरे चारे की व्यवस्था करने के निर्देश दिये गये। खण्ड विकास अधिकारी द्वारा बताया गया कि गौशाला की भूमि पर बरसीन बोया गया है। गौशाला में ठंड से बचाव के लिए तिरपाल एवम अलाव की व्यवस्था कराए गया है। खण्ड विकास अधिकारी को निर्देशित किया गया कि पीने का पानी के हौज एवम परिसर की प्रतिदिन साफ सफाई कराने का निर्देश दिया गया।

बाल वैज्ञानिक परमेश्वर ने राज्य स्तरीय प्रतियोगिता में जिले का लहराया परचम

दैनिक बुद्ध का संदेश
सिद्धार्थनगर। 30 वीं राष्ट्रीय बाल विज्ञान कांग्रेस 2022-23 के



राज्य स्तरीय प्रस्तुतिकरण में जनपद सिद्धार्थनगर के उच्च प्राथमिक विद्यालय जोगिया की टीम का प्रोजेक्ट राष्ट्रीय स्तर के लिए चयनित किया गया। उक्त प्रोजेक्ट का प्रस्तुतिकरण गुप लीडर परमेश्वर द्वारा किया गया, जिसे गाइड टीचर अंशुमान सिंह ने मार्गदर्शन प्रदान किया। उक्त राज्य स्तरीय प्रस्तुतिकरण पंतजलि ऋषिकुल विद्यालय प्रयागराज में सम्पन्न हुआ। जिसमें प्रदेश के विभिन्न जनपदों के चयनित प्रोजेक्ट्स में से कुल 21 प्रोजेक्ट का चयन राष्ट्रीय स्तर पर प्रस्तुतिकरण हेतु किया गया। जिसका आयोजन जनवरी के अंतिम सप्ताह में अहमदाबाद गुजरात में होना है। इस उपलब्धि पर जिलाधिकारी, मुख्य विकास अधिकारी, जिला विद्यालय निरीक्षक, जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी व जिला समन्वयक एन.सी.एस.सी. ने प्रसन्नता व्यक्त करते हुए शुभकामनाएं दीं। जिला बेसिक शिक्षा अधिकारी देवेन्द्र कुमार पाण्डेय ने प्रोजेक्ट टीम के प्रतिभागी बच्चों परमेश्वर व सचिन, गाइड टीचर अंशुमान सिंह और एकडेमिक समन्वयक अभिषेक कुमार को बधाई देते हुए कहा कि यह बेसिक शिक्षा विभाग जनपद सिद्धार्थनगर के गौरवशाली उपलब्धि है। इससे अन्य बच्चों को भी प्रेरित होने की आवश्यकता है।

ब्लॉक स्तरीय खेल कूद कार्यक्रम हुआ संपन्न

दैनिक बुद्ध का संदेश
उसका बाजार, सिद्धार्थनगर। युवा कार्यक्रम एवं खेल मंत्रालय भारत सरकार द्वारा ब्लॉक स्तरीय खेल कूद का आयोजन किया



रवि प्रताप यादव की अध्यक्षता में खेल कूद का कार्यक्रम किया गया जिसमें मुख्य अतिथि में ब्लॉक प्रमुख प्रतिनिधि राम सुरेश चौहान रहे इस कार्यक्रम के द्वारा कबड्डी, वालीबाल, खो-खो, दौड़, लंबी कूद खिलाया गया इसमें प्रथम आए हुए बच्चों को मेडल पहनाकर सम्मानित किया गया और ब्लॉक प्रमुख प्रतिनिधि राम सुरेश चौहान ने बताया कि सभी बच्चे बहुत अच्छा से निष्ठावान से प्रतिभाग किया और भविष्य उज्ज्वल के लिए शुभकामनाएं दी है। इस कार्यक्रम में उपस्थित आकांक्षा पाठक, अखिलेश यादव, विनय कुमार, आलोक चौरसिया, सौहार्द यादव, अनूप चौरसिया, नन्द प्रताप यादव आदि लोग रहे मौजूद।

सम्मानित होंगे उसका के आनंद कुमार सुमन

दैनिक बुद्ध का संदेश
उसका बाजार, सिद्धार्थनगर। अर्ध वाटिका साहित्य मंच बहराइच द्वारा आगामी 27 दिसम्बर को किसान इंटर कॉलेज बहराइच में एक वृद्ध साहित्यिक एवं सांस्कृतिक सम्मान समारोह में स्थानीय नगर क्षेत्र के अम्बेडकर नगर (मोगलहा) के निवासी शिक्षक, साहित्यकार एवं जन लेखक आनन्द कुमार सुमन को उनके द्वारा लगातार साहित्य के क्षेत्र में किये जा रहे मानवीय मूल्यों के लिये संघर्षरत सृजनात्मक लेखकीय आन्दोलन के लिए सम्मानित किया जाएगा। जानकारी लेखक आनंद कुमार सुमन ने देते हुए बताया कि सांस्था की ओर से आमंत्रण पत्र प्राप्त हो चुका है। ज्ञातव्य हो कि सुमन पूर्वांचल के प्रतिष्ठित गीतकार, कवि व दलित साहित्यकार के रूप में जाने व पहचाने जाते हैं।

फाइनल मैच का हुआ उदघाटन

दैनिक बुद्ध का संदेश
सिद्धार्थनगर। स्टेडियम में चल रहे टूर्नामेंट गौतम बुद्ध लेदर बॉल प्रतियोगिता के फाइनल मैच का उदघाटन राकेश बिल्डिंग मेटेरियल प्रोपराइटर रूपेश वर्मा एवं केजीएन इंटरप्राइजेज सेल्स



प्रमोटर सिद्धार्थनगर सबू के द्वारा किया गया और टूर्नामेंट के आयोजक योगेश वर्मा के द्वारा समस्त आगंतुकों को सम्मानित किया गया आपको बता दें कि 1 हफ्ते से जिला स्टेडियम में चल रहे टूर्नामेंट में रविवार को गोरखपुर बनाम लखनऊ के बीच यह मैच खेला गया। जिसमें गोरखपुर 57 रनों से एक ऐतिहासिक जीत दर्ज की इस उपलक्ष में योगेश वर्मा ने कहा कि जैसे मैं विगत 3 वर्षों से यह टूर्नामेंट करवा रहा हूँ आगे भी ऐसे होता रहेगा।

लोकतंत्र के सजग प्रहरी के साथ साहित्यकार थे अटल:डा जयसिंह

दैनिक बुद्ध का संदेश
कॉलेज से हुई थी। छात्र जीवन से ही वे राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ के स्वयंसेवक बने और तभी से राष्ट्रीय स्तर के प्रतियोगिताओं



प्रसाद मुखर्जी और पंडित दीनदयाल उपाध्याय के निर्देशन में राजनीति का पाठ तो पढ़ा ही साथ ही साथ कई पत्र-पत्रिकाओं के संपादन का कार्य भी कुशलतापूर्वक करते रहे। वह भारतीय जनसंघ की स्थापना करने वालों में से एक थे। 1968 से 1973 तक वह उसके राष्ट्रीय अध्यक्ष भी रहे। 1980 में जनता पार्टी से असंतुष्ट होकर इन्होंने जनता पार्टी छोड़ दी और भारतीय जनता पार्टी की स्थापना की 6 अप्रैल 1980 में बनी भारतीय जनता पार्टी के अध्यक्ष पद का दायित्व भी इन्हें सौंपा गया। लोकतंत्र के सजग प्रहरी अटल बिहारी वाजपेई ने 1996 में प्रधानमंत्री के रूप में देश की बागडोर संभाली 19 अप्रैल 1998 को पुनः प्रधानमंत्री पद की शपथ ली और उनके नेतृत्व में 13 दलों की गठबंधन सरकार ने पांच वर्षों में देश के अंदर प्रगति के अनेक आयाम स्थापित किए। 2015 में उन्हें भारत रत्न दिया गया। 16 अगस्त 2018 को इस संसार से अपनी कीर्ति को अमरत्व प्रदान कर इन्होंने अपना नश्वर शरीर त्याग दिया। उक्त बातें मुख्यातिथि सिद्धार्थ विश्वविद्यालय हिंदी विभाग के असिस्टेंट प्रोफेसर डॉ जयसिंह यादव ने कही। संग्रहालयध्यक्ष डॉ तृप्ति राय ने पूर्व प्रधानमंत्री अटल बिहारी वाजपेयी के जीवन पर छात्रों को अवगत कराते हुए कहा कि वाजपेई भारत को उच्च शिखर पर पहुंचाया, उनके कार्यकाल में हुए कारगिल युद्ध में भारतीय सेना ने अपने शौर्य का परिचय देते हुए अभूतपूर्व विजय हासिल की इसके अतिरिक्त पोखरण परमाणु परीक्षण के द्वारा उन्होंने भारत को विश्व पटल पर एक सशक्त राष्ट्र के रूप में स्थापित किया।

भारी पुलिस बल के साथ पहुंची राजस्व टीम ने किया विवाद का निपटारा

दैनिक बुद्ध का संदेश
बांसी, सिद्धार्थनगर। थाना शिवनगर डिंडई क्षेत्र के मसैचा गाँव में ग्राम पंचायत द्वारा अमृत सरोवर के किनारे बनवाए जा रहे इंटरलॉकिंग मार्ग को लेकर गाँव के ही दो लोगों द्वारा आपत्ति की गई थी। जिसके दृष्टिगत उपजिलाधिकारी बांसी प्रमोद कुमार के आदेश पर सोमवार को भारी पुलिस बल के साथ मसैचा गाँव पहुंची राजस्व टीम ने जमीन की पैमाइश कर दोनों पक्ष की सहमति से मामले का निस्तारण करा दिया। ग्राम पंचायत मसैचा में कब्रिस्तान की जमीन को लेकर पुराना विवाद है। ग्रामीणों द्वारा बताया गया कि पोखरे के उत्तर भीटे पर लगभग दो बीघे से कुछ अधिक कब्रिस्तान की जमीन पूर्व से ही आरक्षित है परन्तु गाँव के कुछ लोग पश्चिम भीटे पर जो कि चकबंदी के बाद ग्राम सभा की जमीन थी उस पर अवैध निर्माण कर व उसके उत्तर कुछ मृतकों को दफन कर जमीन उपरोक्त को कब्रिस्तान की जमीन बता कर पोखरे के किनारे ग्राम पंचायत द्वारा बनाए जा रहे इंटरलॉकिंग मार्ग के निर्माण कर रहे थे। जिसके लिए ग्राम प्रधान राममिलन चौधरी द्वारा उपजिलाधिकारी बांसी को प्रार्थना पत्र देकर मामले के विधिक निस्तारण का मांग किया गया था। उक्त क्रम में ही नायब तहसील दार (तिलौली) विजय कुमार श्रीवास्तव की अगुवाई में पहुंचे राजस्व टीम द्वारा दोनों पक्षों की मौजूदगी में पोखरे के इर्दगिर्द जमीन की पैमाइश कर उभय पक्षों की सहमति से पोखरे के किनारे बनवाए जा रहे इंटरलॉकिंग मार्ग के निर्माण का मार्ग प्रशस्त करा दिया। दोनों पक्षों ने मौके पर सुलहनामा भी लिखा। लोगों ने सुलहनामा लिखा है कि पोखरे के किनारे ग्राम पंचायत द्वारा लगाए गए पिलरों के अंदर भीटे पर ही ग्राम पंचायत द्वारा इंटरलॉकिंग कराया जाएगा। जिस पर भविष्य में कोई आपत्ति नहीं होगी। और दूसरे पक्ष ने भी सहमति व्यक्त किया है कि कब्रिस्तान के लिए सरकारी अभिलेख में कब्रिस्तान दर्ज गाटा संख्या कब्रिस्तान का उपयोग किया जाएगा। और पश्चिमी भीटे की बंजर भूमि पर कोई अवैध निर्माण नहीं किया जाएगा। राजस्व टीम में राजस्व निरीक्षक गिरीश चन्द्र मिश्रा, क्षेत्रीय लेखपाल प्रशांत चौधरी, तथा सहयोगी लेखपाल रामकिशोर, शैलेश कुमार व बडी संख्या में मौजूद ग्रामीणों सहित सुरक्षा के लिए शिवनगर डिंडई थानाध्यक्ष राजेश कुमार शुक्ला की टीम सहित खेसरहा, बांसी व कोतवाली जोगिया का भी पुलिस बल सुबह से ही तैनात रहा।

गाजर के हलवे की जगह इस बार ट्राई करें गाजर के परांटे, आसान है रेसिपी



सर्दियों का मौसम चल रहा है और इस सीजन में हर घर में गाजर का खूब इस्तेमाल किया जाता है। अभी तक आपके घर में गाजर का इस्तेमाल जूस, सलाद और हलवा बनाने के लिए ही हुआ होगा, लेकिन क्या कभी आपने गाजर के परांटे बनाए हैं? आइए आज हम आपको गाजर के परांटे की रेसिपी के बारे में बताते हैं, ताकि आप इस सीजन इसे ट्राई कर सकें।

गाजर के परांटे बनाने के लिए इन चीजों की पड़ेगी जरूरत
गाजर एक ऐसी मौसमी सब्जी है, जिसका सेवन कई रूपों में किया जा सकता है। इसका सेवन आपके स्वास्थ्य के लिए भी अच्छा है। चलिए आपको बताते हैं कि गाजर के परांटे बनाने के लिए क्या-क्या सामग्री चाहिए होंगी। 1) चार कप आटा 2) दो गाजर 3) स्वादानुसार नमक 4) तलने के लिए घी 5) दो चम्मच धनिया पत्ता 6) दो बारीक कटी हुई हरी मिर्च 7) एक बारीक कटा हुआ प्याज 8) एक चम्मच तेल

गाजर के परांटे बनाने का तरीका
गाजर का परांटा एक यूनिक रेसिपी है, जिसे बनाना बहुत आसान है। इसके लिए सबसे पहले सभी गाजरों को अच्छे से धो लें और फिर उन्हें कट्टकस कर लें। इसके बाद एक पैन में तेल गरम करें और फिर इसमें कट्टकस किया हुआ गाजर, बारीक कटी प्याज, नमक, बारीक कटी हरी मिर्च और कटा हुआ धनिया पत्ता डालकर लगभग पांच से सात मिनट तक अच्छे से पका लें।

ऐसे करें आटा तैयार
परांटे के लिए अब हमें आटा तैयार करना है। इसके लिए एक बाउल में आटा लें और जरूरत के हिसाब से थोड़ा-थोड़ा पानी डालते हुए इसे अच्छे से गूथ लें। अच्छे परांटे बनाने के लिए आटे को थोड़ा सख्त ही गूथें। इसके बाद आटे की लोई बनाकर इसमें पहले से तैयार गाजर के मिश्रण को भरकर हल्के हाथों से गोल परांटा बेल लें। अब तवे पर घी गरम करें और फिर परांटे को डालकर अच्छे से फ्राई कर लें।

गाजर खाने से मिलेंगे ये फायदे
शरीर को तरौताजा रखने के लिए गाजर का सेवन काफी फायदेमंद है। यह कई पोषक तत्वों से समृद्ध होती है और सर्दियों में शरीर को स्वस्थ रखने और बीमारियों से बचाव करने में सहायक है। गाजर को चाहें किसी भी रूप में खाएं, इसमें मौजूद अनगिनत गुण रोग प्रतिरोधक क्षमता को सुधारता है और हृदय की बीमारियों से बचाता है। इसके अलावा यह पाचन क्रिया के लिए भी फायदेमंद है और कैंसर के जोखिम को कम करने में कारगर है।

फ्रिल लॉन्ग गाउन में एली अवराम ने दिखाया हुस्न का जलवा

स्वीडिश ग्रीक एक्ट्रेस एली अवराम भले ही बॉलीवुड की कम फिल्मों में नजर आई हों, लेकिन उनकी बॉल्डनेस और हॉटनेस के सोशल मीडिया पर लाखों दीवाने हैं। उनकी ग्लैमरस तस्वीरें सोशल मीडिया पर शेयर होते ही तेजी से वायरल हो जाती हैं। वहीं, उनकी लेटेस्ट आउटफिट में तस्वीरें सोशल मीडिया पर 6 माला मचा रही हैं, एली अवराम ने लॉन्ग गाउन में अपने हुस्न और खूबसूरती का वो जलवा बिखेरा, जिसे देखकर फैंस भी हैरान हो गए। एक्ट्रेस एली अवराम ने सोशल मीडिया पर अपनी लेटेस्ट तस्वीरें शेयर की हैं, जिसे फैंस काफी पसंद कर रहे हैं। पिक कलर के फ्रिल लॉन्ग गाउन में एक्ट्रेस एली अवराम बेहद ही क्यूट और ग्लैमरस लग रही हैं। ऑफ शोल्डर इस आउटफिट के साथ एक्ट्रेस एली अवराम ने हाई हील्स पहन रखी हैं, जिसमें वो कमाल लग रही हैं। एक्ट्रेस एली अवराम अपनी ग्लैमरस अदाओं से सोशल मीडिया का पारा हाई किए रहती हैं। एक्ट्रेस का ये कातिलाना अंदाज फैंस को काफी पसंद आ रहा है। साथ ही फैंस के दिलों की धड़कनें बढ़ी हुई हैं। एली अवराम मनीष पॉल के साथ फिल्म मिक्की वायरस और कॉमेडियन कपिल शर्मा के साथ किस किस को प्यार करूं में नजर आई हैं। इसके साथ ही एक्ट्रेस टाइगर श्रॉफ और कृति सेनन के साथ गणपत में अहम रोल में नजर आएंगी। एक्ट्रेस एली अवराम के इंस्टाग्राम पर 6.2 मिलियन फॉलोवर्स हैं।



सिद्धार्थनगर का सबसे बड़ा प्रिण्टिंग पब्लिकेशन हाउस... **बुद्ध पब्लिकेशन**
ऑफसेट एण्ड प्रिण्टर्स

कॉपी, टी. विल बुक/फार्म, कालोअप डिजाइन, स्कूल कार्ड/फार्म/डायरी, फर्माकेट, कलर पोस्टर, कलर डिफिनिशन कार्ड, डिजाइन लेटर पैप, बैंक फार्म, निकट-हीरो एजेन्सी, जीवद नयुकरपुर, सिद्धार्थनगर (उ.प्र.)

☎ 8795951917, 9453824459

कैटरीना कैफ और विजय सेतुपति ने शेयर किया मेरी क्रिसमस का पहला पोस्टर



जिंदगी पूरी तरह हिल जाती है। फिल्म में कैटरीना और विजय दोनों ही नकारात्मक किरदार में नजर आएंगे। पर्दे पर दोनों की केमिस्ट्री देखना दर्शकों के लिए दिलचस्प होगा। पिछले साल विक्की कौशल से शादी के बाद यह कैटरीना के पहला प्रोजेक्ट है। कैटरीना फिल्म के सेट से अक्सर इंस्टाग्राम पर तस्वीरें शेयर करती थीं। शादी के बाद फिल्म की घोषणा करते हुए उन्होंने इंस्टाग्राम पर लिखा था कि वह सेट पर वापस आ गई हैं और मेरी क्रिसमस के लिए श्रीराम राघवन के साथ काम कर रही हैं। अपनी पोस्ट में उन्होंने यह भी लिखा था कि वह हमेशा से श्रीराम के साथ काम करना चाहती थीं। श्रीराम राघवन बॉलीवुड के जानेमाने निर्देशक हैं जो खासतौर से ब्रह्मा थ्रिलर फिल्मों के लिए जाने जाते हैं। वह अंधाधुन, बदलापुर और एजेंट विनोद जैसी फिल्मों का निर्देशन कर चुके हैं। फिलहाल मेरी क्रिसमस की नई रिलीज डेट की घोषणा नहीं हुई है। यह फिल्म रोहित शेट्टी की सर्कस के साथ रिलीज होने वाली थी। सर्कस के साथ ही टाइगर श्रॉफ की फिल्म गणपत भी रिलीज होने वाली थी। इस फिल्म की रिलीज को भी आगे बढ़ा दिया गया है। शुक्रवार को रिलीज हुई सर्कस की पहले दिन की कमाई काफी फीकी रही है और यह फिल्म न ही क्रिटिक्स का दिल जीत पाई है।

इस साल की शुरुआत से ही कैटरीना कैफ की फिल्म मेरी क्रिसमस चर्चा में है। पहले यह फिल्म क्रिसमस के मौके पर रिलीज होने वाली थी, लेकिन बाद में रणवीर सिंह की सर्कस से इसका टकराव बचाने के लिए रिलीज टाल दी गई। तब से ही प्रशंसक फिल्म के नए अपडेट का इंतजार कर रहे थे। फिल्म में कैटरीना कैफ और विजय सेतुपति मुख्य भूमिका में नजर आएंगे। शनिवार को फिल्म का पोस्टर जारी कर दिया गया है। कैटरीना कैफ और विजय ने फिल्म का पोस्टर शेयर किया है। पोस्टर में काले बैकग्राउंड के साथ दो चटके हुए वाइन ग्लास नजर आ रहे हैं। इसके साथ ही सूचना दी गई है कि श्रीराम राघवन की यह फिल्म 2023 में सिनेमाघरों में हिंदी और तमिल में रिलीज होगी। यह पोस्टर शेयर करते हुए कैटरीना ने लिखा, हम इस फिल्म को क्रिसमस पर रिलीज करना चाहते थे, लेकिन अब एक ट्विस्ट है। श्रीराम राघवन द्वारा निर्देशित इस फिल्म को रमेश तौरानी और संजय राउतरे प्रोड्यूस कर रहे हैं। यह एक क्राइम थ्रिलर फिल्म है। रिपोर्ट्स के अनुसार इसकी कहानी क्रिसमस की पूर्व संध्या पर हुई एक अनचाही घटना पर आधारित है। जिससे विजय और कैटरीना के किरदार की



एक्ट्रेस मौनी रॉय भी हैं। यह गाना एक पार्टी सॉन्ग है और साल के इस समय के लिए सबसे उपयुक्त है। गाने के बारे में बात करते हुए हनी सिंह ने कहा कि नाम से पता चलता है, गतिविधि। एक हिप पार्टी सॉन्ग होने वाला है और वीडियो में मौनी रॉय के कातिल अदाओं ने गाने को अगले स्तर तक पहुंचा दिया है। वीडियो क्लिप है और मैं लोगों द्वारा गतिविधि देखने और सुनने का इंतजार नहीं कर सकता। गाने में म्यूजिक कहीं न कहीं हनी सिंह के एक और गाने मनाली ट्रान्स की याद दिलाता है। गाने के विजुअल्स में हनी और मौनी अंडरग्राउंड सेट-अप में गाने की बीट्स पर थिरकते हुए दिखाई दे रहे हैं। मौनी रॉय ने कहा, यह साल के इस समय के लिए एकदम सही गाना है। साल के अंत में एक धमाकेदार सॉन्ग के साथ जश्न मनाने का इससे बेहतर तरीका क्या हो सकता है। यह गाना यो! यो! और नमोह स्टूडियोज के साथ पूरा हो पाया है। गतिविधि सभी प्रमुख म्यूजिक प्लेटफॉर्म पर स्ट्रीमिंग के लिए उपलब्ध है।

बच्चों के मुंह से आती है बदबू इन तरीकों से करें दूर



कई बार ओरल केयर का बेस्ट रूटीन फॉलो करने के बावजूद बच्चों के मुंह से स्मेल आना शुरू हो जाती है। वहीं कई महंगे ओरल केयर प्रोडक्ट यूज करने के बाद भी बच्चों के मुंह की बदबू कम होने का नाम नहीं लेती है। ऐसे में बच्चों के मुंह से स्मेल आने की वजह का पता लगाकर आप इस समस्या को चुटकियों में दूर कर सकते हैं। तो आइए जानते हैं बच्चों के मुंह से बदबू दूर करने के तरीकों के बारे में।

दांतों को अच्छे से साफ करें— कई बार छोटे बच्चे खुद ब्रश करने की जिद करते हैं। वहीं अपने आप ब्रश करते समय बच्चे दांतों में फंसे खाने को पूरी तरह से रिमूव नहीं कर पाते हैं। जिससे बच्चों के मुंह में बैक्टीरिया होने लगते हैं और उनके मुंह से स्मेल आनी शुरू हो जाती है। इसलिए बच्चों को दिन में दो बार अच्छी तरह से ब्रश कराना जरूरी होता है।

जीभ को साफ करें— कुछ बच्चे ब्रश करने के बाद जीभ साफ करने से परहेज करते हैं। ऐसे में जीभ पर लगे जर्मस और बैक्टीरिया बदबू का कारण बन जाते हैं। इसलिए ब्रश करने के बाद बच्चों को टंग क्लीनर का इस्तेमाल करने की सलाह दें।

मुंह में इन्फेक्शन— कई बार बच्चों के मसूड़ों में इन्फेक्शन हो जाता है। जिससे बच्चों का मुंह स्मेल करने लगता है। ऐसे में बच्चों के मसूड़ों में इन्फेक्शन होने पर तुरंत डॉक्टर से संपर्क करें। साथ ही नियमित रूप से बच्चों के मुंह की सफाई करते रहें। इससे उनका इन्फेक्शन जल्दी ठीक हो जाएगा।

पानी पीने की सलाह दें— कई बार कम पानी से भी बच्चों का मुंह सूख जाता है। जिससे उनके मुंह से स्मेल आनी शुरू हो जाती है। ऐसे में बच्चों को हाइड्रेटेड रखने के लिए भरपूर पानी पीने की सलाह दें। साथ ही बच्चों को अंगूठा चूसने या उंगली मुंह में डालने से रोकें।

नाक से सांस लें— कुछ बच्चों को अक्सर नाक की बजाए मुंह से सांस लेने की आदत पड़ जाती है। मगर मुंह से सांस लेने पर बच्चों के मुंह में सलाइवा नहीं बनती है और बच्चों का मुंह बदबू करने लगता है। इसलिए बच्चों को हमेशा नाक से सांस लेने की सलाह दें।